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FICHE PREVISIONNELLE D’ENSEIGNEMENT 
Etudiants en Masso-kinésithérapie 

CONCEPTION ET CONSTRUCTION DU COURS 

NOM de l’enseignant + 
mail 
Intitulé du cours ou de la 
séquence pédagogique 
Liens avec le référentiel 
de compétences 

UE :  
Compétences visées : 

Prérequis et/ou 
Consignes de TPG 
Méthodes pédagogiques 
utilisées 
Objectifs de la / des 
séance(s) pour l’étudiant 

• 
• 
• 
DEROULEMENT DE LA SEANCE 

Matériel � Salle de cours magistral pouvant accueillir 85 étudiants. 
� Salle de TD pratique �   Gymnase, salle spécifique :
� Salle de TD tables et chaises pour 22 étudiants 
� Rétroprojecteur 
� Matériel spécifique : 

Organisation CM nombre :    total heures / étudiant : 
TD nombre :        total heures / étudiant : 

Contenu (plan de cours) 
+ Bibliographie

Evaluation Ecrit  � type d’écrit : ………………………………………. 
Oral � Contrôle Continu � Pas d’évaluation � 

MK2 MK3 MK4 MK5
Année universitaire :


	UE  Compétences visées Prérequis et  ou Consignes de TPG:  Connaître les grands principes du droit d'auteur et ses enjeux dans un contexte universitaire. Distinguer les différentes formes de plagiat
	UE  Compétences visées Méthodes pédagogiques utilisées: Travaux Dirigés
	Contenu plan de cours: -Pourquoi citer ces sources ? 
-Installation du logiciel de référencement bibliographique Zotero
-Création d'un compte
-Démonstration des fonctionnalités (collecter, classer)
-Explication du principe de la norme APA 7th. ed.
-Présentation du guide bibliographique et la FAQ réalisés par la BU
-Import des références dans Zotero à partir des bases de données, page web ...
-Quels champs à vérifier selon le type de document (article, livre, chapitre de livre, loi, etc...)


	Ecrit  type décrit: 
	UE: 27
	Compétences visées: 8
	Objectif 1: Appliquer la norme APA 7th ed. pour citer ses sources et rédiger sa bibliographie
	Objectif 2: Collecter et classer des références en utilisant un logiciel de référencement bibliographique du type Zotero
	Objectif 3: Citer ses sources et réaliser sa bibliographie avec Zotero
	NOM/prénom et mail (perso/universitaire): Elodie Terracol - elodie.terracol@univ-lyon1.fr 
	Intitulé du cours ou de la séquence pédagogique: Atelier Zotero et norme APA 7th. ed.
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